

肥城市民捡到3万元“救命钱”，拾金不昧归还失主 “这不是什么大事，不用谢”



肥城市文明办为杨迎光（左）送上鲜花。 通讯员供图

本报讯（记者 郑凯 通讯员 纪宗玉 孙梦涵）近日，肥城市文明办工作人员将一束鲜花送到泰安腾飞实业有限公司肥城分公司员工杨迎光的手中，表扬他拾金不昧的善举。

事情要从3月15日说起，那天18时许，杨迎光下班途中，经过肥城市湖屯镇张店社区某银行门口时，看到一个红色塑料袋。“起初以为是丢在路上的一包垃圾，捡起来一看，里面居然整整齐齐地装着3万元现金。”杨迎光回忆道。

杨迎光说，现在用现金的人少了，捡钱的地点又位于银行门口，失主要么是老人，要么是着急办理现金业务的人。“失主发现钱丢了，肯定很着急。3万元现金数额不小，我不能把钱留下，要尽量找到失主。”杨迎光决定在原地等待失主。

半个多小时后，杨迎光终于等到了失主李女士。经再三确认

后，他将现金归还给李女士。

看到3万元钱失而复得，李女士感动不已，对杨迎光连声道谢。李女士说，她当时询问这位好心人的名字和联系方式，打算改天登门致谢，但对方留下一句“这不是什么大事，不用谢”后就离开了。

事后，李女士再三打听，通过杨迎光安全帽上的公司名字和拍下的车牌号码，找到了他的公司，并送上了一面写有“拾金不昧品德高，弘扬社会正能量”的锦旗，感谢他拾金不昧，归还母亲做手术的3万元“救命钱”。

杨迎光是一名电力行业从业者，奋斗在电力一线14年，顶酷暑、冒严寒，守护万家灯火，确保电力可靠传输。近年来，杨迎光先后获得“泰安市五一劳动奖章”“泰安市技术能手”等荣誉。他在工作中兢兢业业，在日常生活中乐于助

人、热心公益，获得了领导、同事的一致好评。泰安腾飞实业有限公司肥城分公司安全总监王占德说：“杨迎光是腾飞肥城分公司的一名优秀员工，长期从事变电站的建设和施工任务，业务精湛、工作认真，在重大工程项目建设中充分发挥先锋模范作用，冲锋在前，以身作则。在生活中，他乐于助人，经常帮助同事。在‘师带徒’活动中，他手把手地教授员工施工工艺和试验方法，帮助新员工快速成长。”

日常生活中，杨迎光热心公益事业，积极参加各种志愿服务活动。他认为，自己是社会的一分子，在公益活动中帮助其他人，既能体现自己的人生价值，也能给自己带来很大的快乐。杨迎光说：“如果以后再碰见这样的事，我还会这样做。”

男子冒充警察 被行政拘留

本报讯（记者 徐文莉）4月11日，记者从泰安市公安局岱岳分局了解到，天平派出所民警根据群众举报，在一名男子家中查获警用制式警服、警用标志、警用肩灯、警用执勤帽、伸缩警棍等物品。目前，该男子被依法行政拘留。

据悉，该男子为了满足个人虚荣心，网购假警服、警用装备，冒充人民警察。接到群众举报后，天平派出所民警在男子家中将其依法行政拘留。民警提醒，根据《中华人民共和国人民警察法》第三十六条规定，人民警察的警用标志、制式服装和警械，由国务院公安部门统一监制，会同其他有关国家机关管理，其他个人和组织不得非法制造、贩卖。人民警察的警用标志、制式服装、警械、证件为人民警察专用，其他个人和组织不得持有和使用。违反前两款规定的，没收非法制造、贩卖、持有、使用的人民警察警用标志、制式服装、警械、证件，由公安机关处十五日以下拘留或者警告，可以并处违法所得五倍以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

拍卖公告

受山东宁阳农村商业银行股份有限公司（以下简称：宁阳农商银行）委托，我公司定于2024年4月19日14时30分通过山拍平台（http://www.shanpaiwang.com/）公开现款拍卖以下标的：

一、标的物简介：
标的1：宁阳农商银行对借款人杜克宏享有的债权2笔，(1)借款余额4994.37元及其附属权利；(2)借款余额0元及其附属权利。竞买保证金1万元；
标的2：宁阳农商银行对借款人杜玉柱享有的债权1笔，借款余额4989.79元及其附属权利。竞买保证金2000元。
标的3：宁阳农商银行对借款人高翠芳享有的债权1笔，借款余额1元及其附属权利。竞买保证金5000元。

二、展示时间：自公告发布之日起，电话咨询看样或自行看样。
三、展示地点：标的所在地。
四、竞买手续的办理：
有意竞买者请于2024年4月19日10时前于工作时间到我公司了解标的情况，并持有效证件及保证金交付凭证到我公司办理竞买报名手续（上述债权所涉及的借款人、担保人的亲属及利害关系人等不得参与竞买）。
五、联系电话：15153836777（李经理）15020809979（张经理）
公司地址：泰安市双龙路华城丽景清湾西丁南邻1003号
六、特别提醒：本次拍卖上述标的的当事人，已知的担保物债权人、租赁占用人，优先购买权自本公告发布之日起视同放弃通知送达，届时请参加拍卖会，如逾期则视为放弃相关权利。
山东宏泽招标拍卖有限公司
2024年4月12日



泰安市中心医院微信公众号 获评泰安市“走好网上群众路线成绩突出账号”

□通讯员 董晓婷

近日，中共泰安市委网络安全和信息化委员会办公室通报表扬2023年度泰安市“走好网上群众路线成绩突出账号”，泰安市中心医院微信公众号榜上有名，是全市唯一获此殊荣的医院新媒体账号。

据悉，此次评选，全市共申报账号196个，经日常巡察、账号初审、专家复评等环节，推选出34个倾听群众呼声，为群众办实事、解难题的突出账号。

泰安市中心医院微信公众号作为医院的重要宣传推广平台，自2017年

11月启用以来，始终坚持正面舆论导向，适应新时代网络文化发展新趋势，紧紧围绕医院中心工作，精准聚焦重要信息、品牌新闻、技术成果、健康科普等领域的新进展、新思路、新方向，将医院宣传、健康科普、民生要闻有机结合，以生动贴切的图文、视频等多种表现形式，打造了高密度、高频次的宣传格局，做到宣传与领导部署、健康工作同频共振，建立了与关注用户良好互动的宣传渠道。

截至目前，公众号粉丝量已达60

万+，通过开设患者服务功能，开辟“预约挂号”“健康管理”“满意度调查”“院内导航”等栏目，方便患者就医，提升患者满意度，全方位、多角度服务群众，赢得了关注用户的认可和好评。

为多角度、多方位满足广大群众健康需求，2019年7月，医院启用山东省泰安市中心医院微信公众号，并打造微信矩阵，持续有效开展宣传工作。目前，全院各科室已启用微信公众号近50个。在做好管理的同时，泰安市中心医院利用公众号平台

加强对医院的宣传，构建起医患良性互动的“互联网+健康”平台。

民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。下一步，泰安市中心医院将以此次获奖为契机，继续深入践行“生命之托重于泰山”的核心价值观，充分发挥示范引领作用，紧密贴合群众需求，聚焦群众在健康领域与就医过程中的“急难愁盼”问题，不断创新工作方法，传递健康正能量，共同营造强信心、暖人心、聚民心的卫生健康良好舆论氛围，推动网上群众路线工作走深走实。